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NARAVOSLOVNI DAN  :  EKSPERIMENTI  -   NARAVNE BARVE 

SLIKANJE Z NARAVNIMI BARVAMI, BARVANJE PIRHOV IN IGRE Z NJIMI 

 
NAMEN DANAŠNJEGA DNE JE OTROKOM PRIČARATI SLIKANJE IN MOGOČE TUDI BARVANJE JAJC MALCE 

DRUGAČE. DOMA SMO, ZATO SI LAHKO PRIPRAVIMO NARAVNE, DOMA IZDELANE BARVE. Z UPORABO 

NARAVNIH SESTAVIN BOSTE SPOZNALI, KAKO SO IZDELOVALI BARVE NEKOČ. POGLEJTE SI PRIPONKO. 

IZ TEH BARV NASLIKAJTE POMLADNO ALI KAKŠNO DRUGAČNO SLIKO (UPORABI KAR IMAŠ). 

 

NA SPODNJI POVEZAVI PA SI LAHKO POGLEDATE, KAKO LAHKO Z NARAVNIMI BARVAMI BARVATE TUDI 

JAJČKE.  

https://youtu.be/9LHrlmGPvlg  

PO BARVANJU SLEDI OKRAŠEVANJE, KI JE 

NEOMEJENI POLIGON ZA OTROŠKO 

DOMIŠLJIJO.  Z VESELJEM BODO SODELOVALI PRI OKRAŠEVANJU PIRHOV. NA KUHANA JAJČKA LAHKO S 

FLOMASTRI RIŠEJO IN TAKO OKRASIJO PIRHE. UŽIVAJTE! 

TO JE TUDI ČAS, KI GA LAHKO KVALITETNO PREŽIVIMO Z DRUŽINO.  

*ČE IMAŠ ČAS IN ŽELJO PA LAHKO EKSPERIMENTIRAŠ ŠE MALO PO SVOJE: 

https://www.youtube.com/watch?v=rqQSlEViNpk (UPORABIŠ LAHKO TUDI VODENE BARVICE)  

https://www.youtube.com/watch?v=rqQSlEViNpk 

OKRAŠENA JAJCA LAHKO UPORABIMO TUDI ZA NEKAJ TRADICIONALNIH IGER:  

ŠICANJE, SEKANJE, TICANJE PIRHOV: OBIČAJ JE (BIL) POPULAREN MED STAREJŠO 
POPULACIJO. CILJ JE BIL S KOVANCEM ZADETI JAJCE TAKO, DA JE KOVANEC OSTAL V JAJCU. TISTI, KI MU JE 
TO USPELO, JE POBRAL ŠE OSTALE KOVANCE. 
 
TRKANJE PIRHOV: TRKANJE PIRHOV JE ZA OTROKE ZANIMIVA IGRA. VSAK OTROK SI IZBERE NEKAJ PIRHOV, S 
KATERIMI BO TEKMOVAL. SMISEL IGRE JE V DVOBOJEVANJU Z JAJCI. OTROKA TRKNETA Z JAJCI IN ZMAGA 
TISTI, KATEREGA JAJCE JE OSTALO CELO. PORAŽENEC MORA ZMAGOVALCU DATI SVOJE RAZBITO JAJCE. PRI 
DVOBOJU MORAJO OTROCI PAZITI, DA JAJCA TRKAJO Z ENAKIMI DELI JAJC – PONAVADI Z ZGORNJIM DELOM 
JAJC. 

SESTAVLJANJE BESED: PREDEN JAJCA SKRIJETE, NANJE NAPIŠITE ČRKE. KO OTROCI NAJDEJO JAJCA, NAJ 
POSKUŠAJO IZ ČRK NA NAJDENIH PIRHIH SESTAVITI ČIM VEČ 
BESED. ZMAGA TISTI, KI JIH SESTAVI NAJVEČ. 

SKRIVANJE JAJC: POLIGON, NA KATEREM STE SKRILI JAJCA, 
PRIMERNO OZNAČITE, DA OTROCI NE BODO ODTAVALI PREDALEČ, 
SAJ ISKANJE TAM, KJER JAJC NI, NIMA SMISLA IN OTROKA PO 
DOLGEM NEUSPEŠNEM ISKANJU SAMO SPRAVI V SLABO VOLJO. 
 

VESELE VELIKONOČNE PRAZNIKE! 

                                                          UČITELJICE TJAŠA, JANA IN MOJCA 

 

https://youtu.be/9LHrlmGPvlg
https://www.youtube.com/watch?v=rqQSlEViNpk
https://www.youtube.com/watch?v=rqQSlEViNpk


Barvanje jajc z naravnimi barvili je lahko že dogodek, ko se lotimo priprave barvil. Vse bolj drugače je, ko 

otroci sami sodelujejo pri nabiranju olupkov od čebule, kot pa da samo odprejo vrečko z barvilom. 

     Rdeča barva pirhov 
Že kuhana jajca namočimo v teran ali jih v njem kuhamo. Za kuhanje lahko uporabimo tudi olupke rdeče 

čebule, šipkov sol ali maline. 

     Zelena barva pirhov 
Zeleno obarvane pirhe dobimo tako, da najprej skuhamo koprivo, regrat, špinačo in zeleni čaj, nato vse skupaj 

zmiksamo, precedimo in v tekočini dlje časa kuhamo jajca. Nežne zelene odtenke zelene dobimo, če jajca 

kuhano v zelenem čaju. 

     Modra barva pirhov 
Kuhana jajca namočimo v borovničev sok ali v sok temnega grozdja. 

     Rumena barva pirhov 
Najprej v vodi skuhamo ognjičeve cvetove, katerim smo dodali malo soli in kisa, nato pa v tej vodi skuhamo 

jajca. Rumeno barvo pirhov bomo dobili tudi, če v vodo dodamo žafraniko ali kurkumo. 

     Oranžna barva pirhov 
Jajca kuhamo v vodi, v katero smo dodali nekaj žlic rdeče paprike. Vodo lahko obarvamo tudi s korenčkovim 

sokom. 

     Roza barva pirhov 
Jajca skuhamo v razredčeni tekočini vložene rdeče pese. Za barvilo pa lahko uporabimo tudi brusnice ali 

ribez. Že kuhana jajca pa lahko namočimo v grozdni sok, v katerega smo dodali sok limone. 

     Vijolična barva pirhov 
Jajca skuhamo v enaki količini vode in ribezovega soka (črnega) ali v vodo dodamo lupine rdeče oz. vijolične 

čebule. Jajca lahko obarvamo tudi s sokom rdečega zelja. 

     Rjava barva pirhov 
Rjavo barvo pirhov dobimo tako, da jih kuhamo v vodi, v katero smo dali tudi čebulne olupke, lahko pa jih 

skuhamo v precejeni turški kavi. Lepo rjavo barvo bodo jajca dobila, če še vroča jajca namočimo v močno 

črno kavo, v katero smo kanili nekaj kisa. 

     Siva barva pirhov 
V vodo, v kateri kuhamo jajca, dodamo strto hrastovo lubje. 

     Črna barva pirhov 
Črno barvo pirhov dobite, če jih kuhate v gostem pravem ali ruskem čaju. 

     Zlata barva pirhov 
Jajca kuhamo v vodi, kateri smo dodali žličko kurkume. 

Nasvet 
Že kuhana in pobarvana jajca bodo dobila lep lesk, še jih premažemo s slanino. 

 


